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Derivate!!!!


_— : . . . ‘ . ’ . : | . . o . . ’

i L b |
Il'! ' lmmllllllllllllll
lllM.l‘lllﬂll“ﬂI“lwII=lll==;
Ilmlma A

IIIIIII.“I“III“IIIII P.I | L 1 .

nli—
-
-~

—

-
- -
- -
-

| ‘I'ilﬂ.“ M ARESENPYENYVIEEREN SRR ENEEEEERR
.-ll-llll-IIIlIaguu-lni-llll.l-llI- ANNEEREERR,
19 bl d i TV TR At [T TN AT L

~llhllllllllllllllllllIllllllll.‘l" EEEEEEEE
N EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEES

BEANATSELEE S I AR YRR, XN ARTERER HEN
ENERNEEEE EEESEEEEREEARUERANEEREEEN EBEERR
CYONT L Sie FONEEEEEEEEEEEEEEREEEEEEE
SEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE |
IIIllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
T YA F e e IIIIIIII
T4 T T T T Ll béngd | au~ia | 8 PEEEEEEEN

IEFNEEREEEEZEENANMEEE SERENEEEE
A aEEENMEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEEEE
NAYLE I EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEEE ;
A EEEEANEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEEEEREE ~
IEENEEEEEEEE NN EEEEEEEEENEREEE

THo oy mmnllnnunm--lm-nnnlnum 1T

". l
—
- -

-
-

-

R

-
-
- -

T T EESEEEEEEEEEEENEEEANS
=IIIIIIIII==5==IIII JERFENERERENR EEEEEEEERERER
RED RN =T g e B e B v £ = e e o e
. et \ - 1-—---+5r——1h---+— ~~quidovresti —————
=ﬁﬁm..==m.. - - | 1 ] B : | b 1§ 1. riportare conti! '
' .“. | | | X =1 4] | - By ER ! | l. :
. _ P *—-f—-+ﬁ-—- — -—T—-T——+—¢——+—-+—¢—+-—-L—-v—-y—- , Q '
RREEEEN IIIIII-III- HEEEMEBE HEEEREEEEREEE
EEEEREEEREEEEEEEEREREEBREN TR L T IN A T T
I O N O O O O '.'.ﬁ##f4“ﬁX--;, Vel LIl 11{]
EENEEENE AEEEEEESEEEENCEREERE

v R .

!’-“ B‘W '.--*-.'M" Pl iiii;!

‘ . i % 3

SNBSS ' llilllllllllllllllll EEEEEEEEEEE
,.‘\__A { 1 1 t i 1 & | 1 | § ’
*v t——*—T——f . . 1‘7": .i ‘:s‘
PHI 1T EEEENEEENEENESEEE

-

.
EEEEEREREEEEEREEREEE HEEES
B Illlllllllllllll EREEE ,
R : : 1 : |
EEEREREREREEEEREREEEEEEEEE - -
O e e e e
3 : .
B . ‘ ] ] ' ’
e T T
. IIIIIII.IIIIIIIIIIIIIIIIII BEER ' oot
| 3 4
) ) ) ; :
EEEEREEEFENEEEEEEEEREEEREER =
‘ ] } ' ! ] ' » ) ‘ :
{11 EREEEEREEEEEEER | feesdactad ol
1 “
‘ s
by T
| i i 3 : ) ' E
. |
- | ' : l : { : : :
T o T T ‘ SHE
.
. & . .~ .
1 | N ,
; SEEREEEENEEEEEENERENEEEEERE ]
‘ | =il
! ’
(.1 | EEREEEREERER |
1
ME EENEEEREEE
| | EBEERER
” - |

| SEEEEEEEENENEEEEEEEREE
g NeEEEEEEEREEEEEEEEEENEEEEE
. ; : ° : 1 , | | :
T *
B g ' !
' : - 3
v | { 1§ ] - :
0-‘\-%._#—’—4 %
. ) : .
- » ,? '
! t
..
‘ : - ' ! ] ] ! \
*Avi 'i ‘- 'L“—' ‘ ' j ' :
L8 ’ ' ’ ' ; | i
| -
. | | ‘ '
J
S
)
-
- NENEENE N
. : H ) . ' - 3 ) .
‘ 1 X ! 3 . A
| : f £ ) £ 3
L 3 : i \ i : y y : !
| AN s 3 ’ ‘: 1 ) 3 . ¥
‘M 3 é . 7 H W’ 3 Y l 4
I ; ¢ 1 bl ot MT""M
e : :’ 3 > .T—M‘"’M"" & : ‘
‘ . 1 : { 5 ; 3 ’ : . :.,._; ; i ;‘_ ¢ ]
*. 3 %-ww ; i e )
b 1 F X OFOOFNNe S - B \.}—
,_! y - 4 . p e .\.& ’
: | E 3 'z'""“é.“‘ sy



Marina Ghisi
qui dovresti riportare i conti!
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Marina Ghisi
Questo esercizio proprio no, fatto con i moltiplicatori non ha senso: o ragioni su insieme e funzione oppure devi usare la parametrizzazione del bordo e visto che è un parallelepipedo…! �

Marina Ghisi
Mancano i punti stazionari interni
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i Qui mancano gli stazionari . . ... cosi come spiegazione non e : { ‘.f ' SRY
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-La prima coordinata deve sempre essere la derivata rlspetto ax



Marina Ghisi
Anche qui mancano i punti stazionari interni

Marina Ghisi
n.b. se presuppone due casi, meglio dire: dato che necessariamente x diverso da 0 ….�

Marina Ghisi
Mi pare sia sparito un 6

Marina Ghisi
così come spiegazione non è chiara: devi osservare che 0<= z <= 1 e da questo dedurre le stime su x e y�

Marina Ghisi
Qui mancano gli stazionari interni

Marina Ghisi
La prima coordinata deve sempre essere la derivata rispetto a x

Marina Ghisi
Calma, qui z non è 1�

Marina Ghisi
x qui come lo ricavi? ?  Se non riporti i conti…�


